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82.09% 417
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0.59% 3

0.79% 4

0.20% 1

Q1 Êtes-vous en accord avec la déclaration suivante? Les nouvelles
locales sont importantes pour moi.
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0.99% 5
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5.93% 30

Q2 Radio-Canada propose de diffuser moins de contenu canadien lors
des heures de grande écoute, ainsi que moins de nouvelles locales et

moins d'émissions pour enfants sur ses services conventionnels
(télévision et radio) afin de pouvoir dépenser plus sur ses émissions en

ligne. Croyez-vous que cette proposition est:
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41.19% 208

47.33% 239

11.49% 58

Q3 Le mandat de Radio-Canada est d'offrir des services de radio et
télévision qui incorpore du contenu varié qui "renseigne, éclaire et

divertit", tout étant "principalement et typiquement" canadien et reflétant
"la globalité canadienne et rend[ant] compte de la diversité régionale du
pays, tant au plan national qu'au niveau régional, tout en répondant aux
besoins particuliers des régions"Selon vous, est-ce que les propositions
de Radio-Canada décrite dans la question précédente sont compatibles

avec son mandat?
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Q4 Veuillez indiquer le niveau de confiance que vous avez en chacun des
groupes suivants en ce qui a trait à la protection de la culture et l'identité

québécoise et canadienne sur nos ondes, ou 1 indique très peu confiance
et 7 indique énormément confiance.
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66.86% 339

26.04% 132

2.96% 15

1.18% 6

2.96% 15

Q5 Êtes-vous en accord avec la déclaration suivante?L'augmentation du
financement de Radio-Canada serait bénéfique pour la démocratie au

Québec et au Canada.
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41.85% 213

58.15% 296

Q6 Merci! Si vous avez encore quelques minutes, seriez vous d'accord
pour écrire un court message au CRTC afin d'expliquer pour Radio-

Canada est important pour vous?
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Q7 RADIO-CANADA EST IMPORTANTE POUR MOI PARCE QUE
Answered: 143 Skipped: 366
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9.09% 13

11.19% 16

79.72% 114

Q8 Votre soumission est-elle en majorité à propos de la Radio de Radio-
Canada? La télévision?
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17.48% 25

82.52% 118

Q9 Seriez-vous disponible pour témoigner directement au CRTC lors des
témoignages publics qui commenceront le 25 mai par vidéoconférence?
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Q10 Veuillez indiquer les raisons pour lesquelles vos observations écrites
ne sont pas suffisantes et que votre comparution est nécessaire ainsi que

des détails spécifiques sur les sujets que vous désirez aborder à
l’audience.
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7.69% 11

2.10% 3

90.21% 129

Q11 Êtes-vous un francophone vivant à l'extérieur du Québec ou un
anglophone habitant au Québec?
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4.20% 6

95.80% 137

Q12 Par quel moyen préfériez-vous recevoir des communications du
CRTC, s'ils ont besoin de vous joindre?
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Q13 Prénom
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Q14 Nom de famille
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Q15 Ville
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Q16 Postal Code
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Q17 Province
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Q18 Email
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Q19 Phone
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